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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Delegaciji ste včeraj večinoma re

šili svoje naloge; ker je pa vsled srbsko-bolgarske 
vojske položaj postal jako resen, govori se, da bo za 
sedaj zborovanje delegacij samo pretrgano, zato da se 
takoj lahko skličeta, ako bi bila naša država prisi
ljena, kaj izrednega ukreniti, za kar bi se morale za-
slišati pred delegaciji. 

Nedeljo večer bila je pri ministru grofu Kalnoky-u 
tretja soarea za delegate. Ponedeljek večer pa je novi 
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naučni minister vitez Gauč povodom glasbenskega 
shoda vabil na čaj, h kateremu so bili povabljeni vsi 
uradniki naučne^a ministerstva. — Knez Adam Sa-
p i e h a , kateri je bil pred malo dnevi imenovan za 
tajnega svetovalca, došel je te dni vsled poziva grofa 
Taaffejevega na Dunaj. Zadnji čas govorilo se je, da 
je namenjen ta spreten in Ijubeznjiv knez za cesar ̂  
skega namestnika na Gališkem. 

Srbsko-bolgarska vojska. Ko se je pred malo 
tedni iznenadila Evropa z nekrvavim združenjem se
verne in južne Bolgarske, zdilioval je vsak prijatelj 
miru: „da bi le to ne bil začetek novega prelivanja 
krvi ali celo vojske!" — Sešla se je konferenca za
stopnikov evropejskih držav, da bi bili stvar poravnali 
mirnim potom, izrekoma so se za to prizadevali trije 
cesarji, pa nagajala je Angleška in podpirala jo je 
Francoska in s tem preprežila so se prizadevanja mi
roljubnih držav. Srbska boječa se za svojo prihodnost 
in uže delj časa v prepiru z bolgarsko vlado, oboro
žila se je takoj, tuli Grška pripravljala se je na boj, 
vendar pa se je vesoljnemu pritisku posrečilo glede 
na delovanje konference vzdržati še mir in zabrauiti 
prelivanje krvi. - Minulo soboto dne 14. t. m. pa 
pričel se je krvavi boj, bratovski boj med Srbi in 
Bolgari, ne boj meJ kiistijani in turki, kakoršnega 
nam je kazala dosedanja zgodovina onih krajev. 

Oborožena Srbska in enako oborožena Bolgarska 
stali ste si več časa nasproti, male praske pouzročile 
so od dne do dne večjo razdraženost, in konec je bil, 
da je Srbska ponoči od petka na soboto Bolgarski na
povedala vojsko in takoj v soboto jutro tudi prestopila 
srbska vojna bolgarsko mejo. 

Srbski kralj naznanil je narodu vojsko z oklicem^ 
v katerem našteva izživljanje in vse sovražne čine 
Bolgarske. — Enak oklic izdal je tudi knez bolgarski, 
kateri je pa ob enem prosil za pomoč turškega sul
tana kot svojega vrhovnega vladarja. 

V dveh oddelkih pomika se Srbska krog 100.000 
mož broječa vojna proti Sofiji. Prvi dan (v soboto) 
bile so samo manje praske. Hujše bitke bile so se pa 
uže v nedeljo, izrekoma oddelek „Podonavski^', vojna, 
katera se pomika s Caribroda proti Sofiji, imel je pri 
soteski Dragomanski nedeljo popoludne hudo kanonado, 
ker jo je krog 2000 Bolgarov branilo. Pa Bolgari za 
pustili so ono važno sotesko, ker je pretil oddelek 
srbske vojne zajeti jih. 

Iz brzojavov zadnjih dni pesnamemo sledeče: 

Najnovejše novice. 
Na Diinaji bili ste delegaciji včeraj sklenjeni. 

Grof Kalnoky zahvalil se je dele.gaciji avstrijski v 
imenu cesarjevim, v imenu skupne vlade, v lastnem 
imenu pa še posebej zato, ker se je zdržala razprave 
o bolgarskem vprašanji. ~ Policijski predsednik vitez 
Krtička umrl je po kratki bolezni 62 let star. 

Francoska vlada naznanila je zbornici po pred
sedniku Br i s on u svoj program, kateri je pa zado-
volil sam zmerni del republikancev, da se v kratkem 
pričakuje ministerska sprememba. 

Z srbsko-bolgarskega bojišča so zadnja poro
čila za Bolgare sila neugodna. Bolgarski minister vna-
njih zadev po naročilu kneževim naznanja sultanu, da 
so Srbi uže s k o r a j p r e d v r a t m i Sofije in nujno 
prosi odgovora in pomoči, ker se knez sam po bero-
linski pogodbi ne sme pogajati s sovražnikom. 

Z Belegagrada brzojavlja se še v ponedeljek 
opoludne, da Srbi povsod zmagovito prodirajo, da so 
zasedli v nedeljo Caribrod, vzeli štiri bolgarske redute 
in vjeli 200 sovražnikov. Ravno tisti daa zasedla je 
timoška vojna Adlije in vjela 150 Bolgarov. Srbske 
zgube znašajo 200 ranjenih in 50 mrtvih. 

Sofija 14. novembra ob 3. uri popoludne. Srbi 
napadli so z veliko silo postajo pri Banskem dolu. 
Streljanje iz topov še traja. 

Sofija 14. novembra ob 9. uri zvečer. Danes obr
njen je bil poglavitni napad Srbov proti Caribrodu, 
ker je brzojavna zveza s lem krajem pretrgana, so ga 
skoraj gotovo Srbi zasedli. Bolgari tudi niso bili na
menjeni braniti ta kraj, ker je strategičao nepomen-
Ijiv. Večina Bolgarske vojne je krog Dragomana, krog 
čegar dobro hranjene soteske se bo skoraj gotovo jutri 
ali v ponedeljek boj vrtil. 

Sofija 15. novembra ob 10'/4 dopoludne. — Knez 
prišel je v Ihtiman, od koder se je takoj napravila 
brzojavna zveza z oddelki na mejah. V včerajšnji bitki 
pri Caribrodu zgubili so Bolgari 34 mrtvih in ranjenih. 
Srbi, katorih zgube so bilo velike, imeli so šest bata-
lijonov, dve eskadroni in dve bateriji, Bolgari imeli 
so le en redni in en brambovski batalijon. Srbi za
sedli so Caribrod. 

Sofija 15. novembra ob 6. uri zvečer. Del dneva 
čuti je bilo pok topov. Mnogo srbske vojne pomikala 
so je danes zjutraj skoz Caribrod in so se vstavili 
pred Dragomanom. Nastalo je hudo streljanje iz topov 
proti bolgarski postaji. Z Dragomana napadali so jo 
Srbi od spredaj, ob enem pa se je en oddelek pomikal 
okoli in od strani. Pri tem zadrževali smo sovražnika 
Jutri pričakuje se nov sovražen napad. 

Belgrad 16. novembra. — Podonavski oddelek 
pomika se s Caribroda, Moravski oddelek s Trna proti 
Sofiji, katero mesto se bo tako imelo braniti dvostran
skemu napadu. Skoz Dragomansko sotesko se ne bo 
sililo, temveč se bo pustil na strani. Poglavitni udare 
pričakuje se danes. Srbske zgube v dosedanjih bitkak 
so nepomenljive. 

Sofija 16. nov. — Vsled kneževega jpovelja mora 
vse prebivalstvo, tudi ženske, pomagati pri nasipih, 
da se trdnjava še bolj vtrdi. — Po trdovratnem boju 
izvršili so Srbi obhodno premikanje krog Trna in za
sedajo sedaj črto Trn-Breznik. Druge strani bil je 
Dragoman po pogumni brambi popuščen. Bolgari zbi
rajo se v Slivnici, katero bodo Srbi danes napadli^ 
Srbi pomikajo se naprej v izdatnih množinah. 


